
 

 

Ata da Sessão do Conselho de Política Cultural de Pedreira de 10/06/2024 
 
Aconteceu, na Secretaria de Cultura de Pedreira, localizada à Rua Antonio Pedro, 744 - Sobreloja - 
Centro, no décimo dia do mês de junho do corrente ano, a sessão do Conselho de Política Cultural de 
Pedreira, presidida pela senhora Joice Vanini, que a abriu solicitando que os presentes se identificassem, 
e após apresentação de todos, os convidou para participar, no dia 22/06/24, das 15:00 às 18:00 horas, 
da exposição fotográfica de autoria do senhor João Ferreira, que acontecerá no Complexo Turístico 
"Cristo Redentor", a qual deverá ser disponibilizada ao público por três finais de semana. Em seguida a 
Presidente passou a considerar as pautas elencadas para essa sessão, iniciando pelo balanço da 
capacitação do dia 13/05/24. Nesse momento, tomando a palavra os senhores Ana Silvia Fante e Nelson 
Fante — que também participaram dessa capacitação — teceram elogios à mesma, enfatizando que ela 
havia sido muito informativa e proveitosa; de igual forma a senhora Silvia Patrussi, em suas 
considerações, teceu elogios com relação à entrega de material, isto é, a entrega de material impressos, 
conforme havia sugerido, pois o quanto fora entregue estava explicadamente detalhado, sendo, pois, de 
fácil compreensão de todos. A senhora Letícia Rampazo sugeriu, para uma próxima formação, que se 
considerasse a possibilidade de elencar o tópico "O que fazer para atuar como artista e quais profissionais 
procurar para ajudar?", momento em que a Presidente solicitou à Secretária de Cultura, Carina Galvão 
Freitas, a divulgação dessas informações tanto nos sites da Secretaria de Cultura quanto no da Prefeitura, 
e consequentemente em demais meios sociais, sobretudo, informando quais os serviços disponíveis e o 
que se pode fazer para ajudar os artistas locais. Seguindo, então, com a pauta do dia, a Presidente 
perguntou à Secretária de Cultura sobre o status dos processos das Leis "Paulo Gustavo II" e "Adir Blanc 
II". Sobre a Lei "Paulo Gustavo II" a mesma informou que o edital para valores remanescentes sairá até 
final de junho, porquanto sobre a Lei "Audir Branc II" a mesma informou que o PAAR foi lançado no final 
de maio, já está na plataforma do governo, e o edital foi escrito, estando, agora, só aguardando o jurídico 
e a Câmara aprovar para lançá-lo, de sorte que a previsão para a sua realização deverá ser até o final 
de junho. Finda essa questão e ninguém desejando fazer uso da palavra a Presidente abordou outro 
assunto contido na pauta do dia, que era justamente o status do Teatro "Maestro José Martins de 
Oliveira". Nesse momento, tomando a palavra a Secretária de Cultura, Carina Galvão Freitas informou 
que o problema do teatro era que o projeto de reforma estava errado, que foram feitos os projetos faltantes 
(acessibilidade, elétrico, etc.), sendo que atualmente são 13 (treze) projetos envolvidos e a 
disponibilidade para a execução desse trabalho é no valor de R$ 1.700.000,00 (um milhão e setecentos 
mil reais), mais R$ 1.000.000,00 (um milhão) oriundo do Governo do Estado de São Paulo, do Fundo de 
Interesse Difuso (FID), portanto, esclarecendo que a Secretaria de Cultura estaria aguardando somente 
a liberação do FID, objetivando ter esses valores unificados a fim de que a mão-de-obra tenha início, mas 
desta vez não haja novas interrupções. Finda a discussão e ninguém desejando fazer uso da palavra a 
Presidente falou sobre as "Placas da Cultura", momento em que a Secretária de Cultura, Carina Galvão 
Freitas, fez questão de informar que os vereadores aprovaram as Placas Turísticas Informativas, 
restando, agora concretizar a execução do serviço. Por sua vez o Conselheiro Leonardo Fazolin 
Maldonado se comprometeu a se informar dessa execução e informar o conselho sobre os detalhes de 
como ela será feita, objetivando oficiar a Secretaria de Turismo em cobrança da execução das tais placas. 
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e não havendo mais o que ser discutido a Presidente 
agendou próxima Sessão Ordinária para o dia 29/07/2024, a partir das 19:00 horas, informando que as 
pautas a serem discutidas serão: "Novos extratos do fundo de cultura para prestação de contas", "Status 
das Leis "Paulo Gustavo II" e "Audir Blanc II" e "Retorno sobre as placas de sinalização"; então a 
Presidente do Conselho agradeceu a presença de todos, declarando encerrada a Sessão, resultando, 
assim, na elaboração da presente ata, que segue assinada pela Presidente no Conselho de Política 
Cultural de Pedreira, Joice Vanini. 
 
Pedreira/SP, 14 de junho de 2.024. 
 

 


